桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	食品管理暨檢驗科	發稿日期	106年11月5日

「首屆桃園食安嘉年華風光閉幕,參觀總人數超過16萬桃園巨蛋人潮踴躍」

由桃園市政府衛生局主辦首屆「桃園食安嘉年華」於今(05)日圓滿閉幕,四天展期下來,邀請超過100家食品廠商參與,現場超過200個攤位,吸引超過16萬觀展民眾並創造無限商機。首屆「桃園食安嘉年華」也成功邀請多家重量級日本食品大廠蒞臨桃園,其中<u>森產業、甘強酒造、富貴食研、千金丹、三幸產業、三島食品、才夕フクソース(御多福釀造株式會社)、金光味噌、小林甚製麵等日本一級品牌也蒞臨桃園參訪交流,與桃園在地食品廠商相見歡,並舉辦食安高峰論壇,互研食安環境,也創造了國際市場商機,是一場科技、安全、美食匯聚的成功盛會。</u>

另外,桃園市政府衛生局為推廣此次活動,推出「預約看展送好禮」,只要線上預約看展民眾即可獲贈乙張抽獎券,有機會抽到汽車、電動車等超過百萬價值幸運禮,讓現場人潮湧現,氣氛High翻天!為了共襄盛舉,主辦單位也推出「早鳥入場享好康」、「買五百送一百」、「滿額再抽大紅包」、「聽食安論壇買1元好禮」、「桃園大主廚安心美食教你做」、等多項活動,每場活動都會送出大量贈品,讓現場民眾好吃好玩好好康,大呼學到不少食安知識更不虛此行。除此之外,首屆參展廠商更提供安心美食試吃卷,走一趟展場就能美食吃到飽,讓現場滿滿人潮皆快樂享用安心美味。

本展同時舉辦「食安Youtube創意影片」頒獎典禮,共計41部影片報名參賽,分別為高中組21部、大專組13部及企業組7部,經專家委員評審後,入選影片共計20部,分別為高中組7部、大專組8部及企業組5部,並同步於典禮中頒發獎項,從獲獎影片中可以看出參賽者絞盡腦汁將食品安全衛生主題轉化成令人印象深刻且過目不忘的作品,也期望藉由此次活動讓民眾認識食品添加物、加工食品、塑膠食品容器具、預防食品中毒原則、食品標示、食品業者登錄制度及食品追溯追蹤系統等項正確觀念及重要性,並實踐於日常生活中,讓民眾樂居桃園食在安心。

新聞資料詢問:關百娟科長 聯絡電話:3340935*2400

新聞媒體聯絡人:黃翠咪簡任技正 聯絡電話:3340935*2200